Grundschule Brandshagen OT Brandshagen Neuhöfer Straße 1 18519 Sundhagen

Tel: 038328-80403 Fax: 038328-650047



Brandshagen, 18. Dezember 2017

Beschluss

Die Schulkonferenz der Grundschule Brandshagen wurde über den Beschluss 107/2017 der Gemeinde Sundhagen und den damit verbundenen Antrag auf Änderung des Schulentwicklungsplanes informiert und spricht sich ebenfalls für eine Änderung aus.

Vorsitzender der Schulkonferenz

Schulkonferenz Grundschule Horst Dorfstraße 62 18519 Sundhagen

An den Bürgermeister der Gemeinde Sundhagen Amt Miltzow Bahnhofsallee 8A 18519 Sundhagen

Beschluss der Schulkonferenz

Die Schulkonferenz der Grundschule Horst wurde über den Beschluss 107/2017 der Gemeinde Sundhagen und den damit verbundenen Antrag auf Änderung des Schulentwicklungsplans informiert und spricht sich ebenfalls für eine Änderung aus.

Miltzow, 18.12.2017

Annemarie Noack
- Vorsitzende -

Grundschule Horst Dorfstraße 62 18519 Sundhagen Telefon (03 83 33) 213



Regionale Schule Reinberg Schulweg 1 18519 Sundhagen Tel: 038328 80825 Fey: 038328 656057

Fax: 038328 656057

E-Mail: rsreinberg@yahoo.de www.schule-reinberg.de



Reinberg, 18.12.2017

Schulkonferenz

Bürgermeister der Gemeinde Sundhagen

Stellungnahme der Schulkonferenz

Die Schulkonferenz der Regionalen Schule Reinberg wurde über den Beschluss 107/2017 der Gemeinde Sundhagen und den damit verbundenen Antrag auf Änderung des Schulentwicklungsplanes informiert und spricht sich für die entsprechende Änderung aus.

A. Pannowitsch

Vorsitzende der Schulkonferenz

A. Paunon tod